
Σχολεία: Προς άνοιγμα για τις 10 Ιανουαρίου – Πώς θα επιστρέψουν οι μαθητές στις αίθουσες

Σύμφωνα με τις τελευταίες  πληροφορίες η  πλειοψηφία των ειδικών του
υπουργείου Υγεία που θα συνεδριάσουν στις 2 τάσσονται υπέρ της επιστροφής
των μαθητών...

      

στις αίθουσες στις 10 Ιανουαρίου
Πιο κοντά φαίνεται ότι είναι το άνοιγμα των σχολείων την προσεχή Δευτέρα 10
Ιανουαρίου παρά το γεγονός ότι η μετάλλαξη Όμικρον «τρέχει» στην Ελλάδα
καθώς οι τελευταίες πληροφορίες αναφέρουν ότι η πλειοψηφία της επιτροπής
των ειδικών του υπουργείου Υγείας τάσσεται με την επιστροφή των μαθητών
στις σχολικές αίθουσες αλλά με προσαρμοσμένους στην περίσταση όρους.
Αυτό πρακτικά σημαίνει, σύμφωνα με τις ίδιες πληροφορίες, ότι θα υπάρξει
αυξημένος αριθμός τεστ στους μαθητές – self test και όχι rapid test – αλλά και
προσαρμογή των πρωτοκόλλων ειδικά για την περίπτωση κρούσματος σε σχολική
αίθουσα.
Ειδικότερα οι πληροφορίες αναφέρουν ότι η πλειοψηφία των ειδικών τάσσεται
υπέρ της αύξησης του αριθμού των self test σε 3 την εβδομάδα αντί για 2 που ίσχυε
μέχρι πριν τις διακοπές των Χριστουγέννων ενώ θα υπάρξει και διαφορετική
προσέγγιση των υπολοίπων μαθητών στην διαχείριση μετά από κρούσμα. Οι
πληροφορίες αναφέρουν, δε, ότι δεν αποκλείεται τελικά να μην υπάρξει αλλαγή
στο πρωτόκολλο του 50%+1 για να κλείνει ένα σχολικό τμήμα μολονότι η συζήτηση
για αυτό το θέμα παραμένει ανοιχτή.
Φαίνεται, δηλαδή, ότι προχωρά – με τις αναγκαίες προσαρμογές – η βούληση της
κυβέρνησης να μείνουν τα σχολεία ανοιχτά παρά το γεγονός ότι υπάρχουν
επιστήμονες όπως ο Νίκος Θωμαΐδης που «βλέπουν» έως και 20.000 κρούσματα την
ημέρα μόνο στην Αττική και ο Νίκος Τζανάκης που σημειώνει ότι υγειονομικά
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σωστό είναι να μείνουν κλειστά τα σχολεία για μια εβδομάδα ακόμα, μέχρι, δηλαδή,
τις 17 Ιανουαρίου.
Η τελική απόφαση αναμένεται να ληφθεί αργότερα σήμερα καθώς στις 2 μετά το
μεσημέρι συνεδριάζει η επιτροπή των ειδικών του υπουργείου Υγείας παρουσία
των υπουργών Παιδείας, Νίκης Κεραμέως, και Υγείας, Θάνου Πλεύρη, με τους δύο
υπουργούς να είναι έτοιμοι να προχωρήσουν σε ανακοινώσεις αμέσως μετά.
Την ίδια ώρα, πάντως, οι πολίτες είναι εξαιρετικά προβληματισμένοι για την
επιστροφή των μαθητών στα σχολεία όπως φαίνεται και στο γκάλοπ του
Newsbomb.gr στο οποίο το 85% των ερωτηθέντων μέχρι τις 8:30 το πρωί της Τρίτης
δήλωναν τη διαφωνία τους με ένα τέτοιο ενδεχόμενο καθώς πληθαίνουν οι φωνές
των επιστημόνων που μιλούν για ραγδαία εξάπλωση της μετάλλαξης Όμικρον.
Σχολεία: Τα επιχειρήματα του υπουργείου Παιδείας για το άνοιγμα
Από την πλευρά της η υπουργός Παιδείας, Νίκη Κεραμέως, υποστηρίζει μιλώντας
στην Καθημερινή ότι υπάρχουν τρία δεδομένα που συνηγορούν στο να ανοίξουν
στις 10 Ιανουαρίου τα σχολεία:
• Αρχικά, μέσα στις τάξεις οι μαθητές φορούν απαρέγκλιτα τις μάσκες τους, σε
αντίθεση με ό,τι συνηθίζεται όταν οι μαθητές βγαίνουν για παιχνίδι ή για
διασκέδαση με τους φίλους τους.
• Κατά δεύτερον, όταν τα σχολεία λειτουργούν διά ζώσης γίνονται συστηματικά
τεστ στους μαθητές,
• Τρίτον, ισχύει ειδικό πρωτόκολλο αυστηρών ελέγχων όταν υπάρξει κρούσμα στην
τάξη.
«Είναι προτιμότερο τα παιδιά να έρχονται στο σχολείο και να γίνονται έλεγχοι
εντός του σχολικού πλαισίου παρά το αντίθετο», παρατηρεί η Νίκη Κεραμέως.
Newsbomb.gr
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